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Q. Which of the following best describes your views towards climate change? 

12%41% 47%

It Does Not ExistIt Exists And Is Mostly 

Caused By Human Activity

It Exists But Is Part Of 

The Cycle Of Nature

Existence & Causes Of Climate Change
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Existence & Causes Of Climate Change

Q. Which of the following best describes your views towards climate change? 
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Environmental Sustainability Responsibility

Q. Who should be responsible for environmental sustainability? 

27%41% 32%

BusinessesSociety Government
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27% Businesses

41% Society

32% Government
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Environmental Sustainability Responsibility

Q. Who should be responsible for environmental sustainability? 
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Environmentally Friendly Practices

Q. Which of the following activities are you currently doing to minimize your impact on climate change? 

Installed Energy Saving 

Lights At Home

Carpooling Installed Solar Panels/ PVC 

At Home

Use Less 

Water

Recycle Trash

At Home

Drive An Electric/ Hybrid 

Car

35% 33% 13%

8%9%11%
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Environmentally Friendly Practices
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Installed Energy Saving 

Lights At Home

Energy Saving Lights

Overall MENA
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Use Less 

Water

Environmentally Friendly Practices

Less Water Usage

Overall MENA
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Recycle Trash 

At Home

Environmentally Friendly Practices

Recycling At Home

Overall MENA
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Carpooling

Environmentally Friendly Practices

Carpooling

Overall MENA
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Installed Solar Panels/ 

PVC At home

Environmentally Friendly Practices

Solar Panels/ PVC Installed At Home

Overall MENA
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Drive An Electric/ 

Hybrid Car

Environmentally Friendly Practices

Driving Electric Or Hybrid Cars

Overall MENA
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METHODOLOGY 

• 1000 quantitative interviews per 

country, conducted in KSA, UAE, 

Kuwait, Jordan, Egypt, Tunisia & 

Morocco.

• The survey was conducted via 

Face-to-Face & Self Administered 

Online Interviews.

• The survey covered males and 

females aged 15 years and above, 

across main regions in each 

country.
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